

Uradni vestnik Gorenjske

LETO: VI

STEVILKA 11

VSEBINA

PREDPISI OBČINSKIH SKUPŠČIN

OBCINA KAMNIK:

96. Resolucija gospodarskega razvoja občine Kamnik v letu 1969
97. Odlok o proračunu občine Kamnik za leto 1969
98. Navodilo o vodenju evidence dohodkov in izdatkov za zavezance prispevka od obrtnih in drugih gospodarskih dejavnosti, ki niso zavezani voditi poslovnih knjig

OBCINA SKOFJA LOKA:

99. Odlok o kategorizaciji, upravljanju, vzdrževanju in uporabi javnih cest na območju občine Skofja Loka
100. Odlok o spremembi odloka o komunalnih taksah v občini Skofja Loka
101. Odlok o razveljavitvi odloka o uvedbi petdnevnega delovnega tedna v državnih organih v občini Skofja Loka

OBCINA JESENICE:

102. Smernice razvoja gospodarstva in družbenih služb ter program komunalnih del za leto 1969
103. Odlok o spremembi meja katastrskih občin
104. Odlok o proračunu občine Jesenice za leto 1969
105. Navodilo o vodenju evidence dohodkov in izdatkov za zavezance, ki niso zavezani voditi poslovnih knjig

Predpisi občinskih skupščin

Občina Kamnik

96.

Skupščina občine Kamnik je na podlagi 16. in 81. člena statuta občine Kamnik (Uradni vestnik občine Kamnik, št. 5-31/64, 10-75/65, 10-42/68 in 12-51/68) na 23. seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 27/3-1969 sprejela

RESOLUCIJO gospodarskega razvoja občine Kamnik v letu 1969

1. Razvoj gospodarstva v zadnjih letih, posebnost v letu 1968, zagotavlja ugodno podlago za uresničevanje perspektivnega plana razvoja gospodarstva in družbenih služb. Ob proučevanju sprejetih ocen in izhodišč, obravnavanih v analizi periodičnih obračunov delovnih organizacij v občini Kamnik za obdobje januar—september 1968 in informacijah o gibanju gospodarstva v letu 1968, ugotavlja skupščina občine Kamnik, da je temeljna naloga gospodarstva v pospeševanju ekonomske rasti in odstranitvi pomanjkljivosti dosedanjega razvoja gospodarstva.

2. Gospodarske organizacije bodo dosegle osnovne cilje gospodarskega in družbenega razvoja:

— z nenehnim prilagajanjem razvojnih programov, zaostrenim pogojem gospodarjenja, pri čemer naj bodo osnova srednjeročni programi za obdobje 1966—1970.

— v strokovnih analizah bodo pretehtali in predvideli ukrepe na področju uvajanja nove tehnologije, prilagajanja zahtevam tržišča, proizvodnih in drugih poslovnih stroškov ter organizacije dela. Vendar strokovno delo ne sme ostati samo sebi namen, temveč bodo gospodarske organizacije analitično obdelane optimalne rešitve vključile v razvojne programe.

— izkoristile bodo možnosti, ki jih dajejo poslovna sodelovanja in integracijski procesi, vendar bodo upoštevale princip ekonomske upravičenosti in enakopravnosti združevanja.

— z vključitvijo v mednarodno delitev dela, pri čemer se bodo na tujih tržiščih pojavili tudi izdelki tistih gospodarskih organizacij, ki še niso izvažale, imajo pa za to vse pogoje.

— povečale bodo produktivnost dela, ki bo osnova za vse večjo akumulacijo gospodarskih organizacij.

— uvajale bodo take sisteme delitve dohodka, ki bodo dosledneje upoštevali osnovni princip delitve po vloženem delu. Sistem delitve dohodka naj bo stimulativen tako za posameznika, kot za gospodarsko organizacijo. V ugotavljanju rezultatov vloženega dela naj prevladujejo objektivna merila, osebni dohodek posameznika mora biti v večji meri odraz dobre ga gospodarjenja.

— bodo v svojem poslovanju zagotovile take ekonomske rezultate, da bodo najnižji mesečni osebni dohodki zaposlenih presegli 600 dinarjev. Ob tem pa bodo v svojih pravilnikih o delitvi osebnega dohodka uvajali tudi stimulatивnejši način nagrajevanja strokovnega kadra.

— s pospešenim vlaganjem v modernizacijo dotrajanih osnovnih sredstev bodo zagotovila nova delovna mesta. Vendar ne bodo ostale pri sedanjem obsegu kapacitet, temveč zgradile tudi nove, pri čemer bodo poleg sredstev povečane amortizacije in bančnih sredstev, ob delitvi dohodka zagotovile tudi lastna sredstva.

— s hitrejšim obračunom obratnih sredstev, ki so vezana v zalogah gotovih izdelkov, materiala in nedokončane proizvodnje, bodo zmanjšale poslovne stroške in se osvobodile večje odvisnosti od bank.

— povečale bodo vpliv strokovnega dela na področju organizacije dela na vseh nivojih.

— kadrovske politike bodo prilagodile zahtevam sodobnega poslovanja, moderne tehnologije in proizvodnje. V svoji interni zakonodaji bodo zagotovile vse možnosti, da bo vsako delovno mesto nenehno izpostavljeno konkurenci kvalitetnejšega in strokovnejšega dela. Večjo pozornost bodo posvetile tudi štipendiranju in zaposlovanju pripravnikov, ker je le v taki kadrovske politiki, ki se opira na lastne sile, perspektiva

Občine: Jesenice, Kamnik,
Kranj, Radovljica, Škofja
Loka in Tržič

— osnova za dinamičnejši razvoj gospodarstva naj bo vse večje uveljavljanje samoupravnih odnosov na vseh nivojih, pri čemer je treba stremeti za decentralizacijo upravljanja in zagotoviti vsem upravljalcem pogoje, da aktivno odločajo o gospodarjenju v gospodarskih organizacijah in komuni.

— v delitvi dohodka bodo gospodarske organizacije povečale tudi sredstva sklada skupne porabe, ki naj bi služila za reševanje problemov stanovanjske gradnje, družbene prehrane, šolstva, otroškega varstva in rekreacije delovnih ljudi.

— gospodarske in druge delovne organizacije bodo v družbenem dogovoru reševale skupne družbene potrebe in naloge v občini. Samoupravno dogovarjanje bo toliko potrebnejše, ker vse probleme ni moč rešiti naenkrat, pač pa je treba dati prednost najbolj perečim, torej tistim problemom, ki zagotavljajo večji družbeni standard in jih žele občani.

3. Ob upoštevanju gibanja in razvoja gospodarstva za leto 1968 in razvojnih planov gospodarskih organizacij, lahko v letu 1969 realno pričakujemo porast družbenega bruto produkta za 14 odstotkov, pri čemer zasebni sektor ne bo mnogo zaostajal za družbenim sektorjem gospodarstva. Narodni dohodek bo porasel za 9 odstotkov in bo predvidoma presegel 10.000 N din na občana.

Skladi gospodarskih organizacij se bodo povečali za 20 odstotkov, kar bo solidna osnova za večja investicijska vlaganja. Ob sodelovanju bančnega kapitala, združevanja sredstev gospodarskih organizacij in inozemskih kreditov, je v planih gospodarskih organizacij zelo optimistično predvideno povečanje investicij za 64 odstotkov in bodo znašale 5 milijonov dinarjev. Ob tem velja poudariti tudi povečanje sredstev amortizacije za 22 odstotkov, kar bo med drugim tudi posledica povišanja amortizacijske stopnje, ki ne bo odražala le fizično obrabo osnovnih sredstev, temveč tudi tehnično zastarelost.

S porastom obsega in učinkovitosti poslovanja gospodarskih organizacij se bodo poprečni osebni dohodki zaposlenih povečali za 8,5 odstotka, pri čemer se bodo osebni dohodki hitreje povečevali zlasti v gospodarstvu. Realni osebni dohodki bodo zaradi porasta življenjskih stroškov višji le za 3,5 odstotka.

V skladu z večjim izkoriščanjem kapacitet v gospodarstvu in ob večjih investicijskih vlaganjih, se bo povečalo število zaposlenih za 3 odstotke. To povečanje bo večje v gospodarstvu, v negospodarstvu pa se število zaposlenih ne bo bistveno izpremenilo. Povečanje števila zaposlenih bo preseglo naravni prirast prebivalcev v občini. Realno lahko predvidevamo, da bo število brezposelnih stagniralo in ne bo preseglo števila 200.

4. Industrija, ki je temeljna gospodarska panoga v občini, bo povečala količinski obseg proizvodnje za 8 odstotkov, pri čemer bodo aktivirane nekatere nove kapacitete, ki jih predvidevajo letošnji investicijski programi industrijskih podjetij.

V planih gospodarskih organizacij je predvideno povečanje izvoza za 4,5 odstotka. Med sedmimi podjetji, ki izvažajo svoje izdelke, pa programirajo manjši izvoz v Titanu (za 14 odstotkov) in podjetju Kamnik (za 21 odstotkov). Vendar bo celokupni izvoz kljub temu presegel 5,2 milijona ameriških dolarjev.

Investicijska vlaganja bodo za polovico večja kot v letu 1968 in bodo presegla 38 milijonov dinarjev, pri čemer bodo industrijska podjetja zagotovila 53 odstotkov potrebnih finančnih sredstev, ostalo pa bodo dobili iz bančnih in drugih virov.

V rudniku kaolina Crna bodo nadaljevali s permanizacijo obrata na Selah, postavili novo sušilnico kaolina v Črni in z odpiranjem II. obzora razširili obrat Crna. Titan bo investiral v ureditev čistilnice z odzračevanjem v livarni in v stroj za obdelavo fitingov; kupili bodo tudi nekaj drugih strojev. Največjo investicijsko potrošnjo predvidevajo v podjetju Kamnik, ki bo nadaljevala s rekonstrukcijo in modernizacijo. V kombinatu Svit bodo največ vložili v obratih Keramika in Impregnacija. Tovarna pohištva Stol bo poleg nabave strojne opreme dogradila proizvodno halo za površinsko obdelavo lesa. Tudi v Svitanu bodo dogradili proizvodno halo, hkrati pa kupili 20 novih avtomatskih stavetev. Z izgradnjo nove proizvodne hale bodo nadaljevali v Zivliski industriji, Tovarna usnja pa bo investirala v nakup nove strojne opreme.

V strukturi investicij v osnovna sredstva prevladuje oprema, za novogradnje je predvideno le 25 odstotkov investicijskih sredstev.

5. V zasebnem sektorju kmetijstva je predviden porast proizvodnje za 5 odstotkov. Povečali se bodo tržni viški mleka in krompirja. Obrat kooperacije Agrokombinata Emona bo povečal kooperacijsko rejo pujskov, pitanje bekonov in piščancev pohancev. Vsa prizadevanja bodo usmerjena v izboljšanje kvalitet in uvažanje novih sort tako v rastlinski, kot v živalski proizvodnji.

V letošnjem letu je treba zagotoviti sredstva za pospeševanje kmetijstva in strokovno izobraževanje zasebnih kmetov. Ob zaostrenih pogojih zaposlovanja, postaja kmetijska proizvodnja interesantnejša za mlade ljudi, zato je treba zagotoviti tudi sredstva štipendiranja mladine v kmetijskih šolah.

Občinska skupščina bo vodila tako davčno politiko, ki bo stimulirala modernizacijo in specializacijo kmetijske proizvodnje. Hkrati bo pospeševala preureditev kmečkih hiš, ki bodo služile kmečkemu turizmu kot dopolnilno dejavnost kmetijstva. Predvidevamo tudi povečanje šadarske proizvodnje.

6. V gozdarstvu je predviden letos enak posek kot lani. Posekano bo 40.000 bruto m³ letne mase, od tega 35 odstotkov v družbenem sektorju. Blagovna proizvodnja bo dosegla 30.000 m³, pri čemer bo 60 odstotkov iglavcev, ostalo pa listavci. Celoten etat bo dosegel le 70 odstotkov letošnjega prirastka, torej bo Gozdno gospodarstvo posvetilo več pozornosti akumulaciji gozdov. Več kot 1 milijon din bodo investirali v gradnjo gozdnih cest, gojitvena dela in drugo.

7. Družbeni bruto produkt v gradbeništvu bo porasel za 10 odstotkov, pri čemer se bosta neto produkt in sredstva za sklade nekoliko hitreje povečevala. V investicijskih programih je predvideno povečanje investicij za 50 odstotkov, sredstva pa bodo porabljena za modernizacijo gradbenih strojev. Večje možnosti za uresničevanje predvidenega obsega družbenega brutó produkta bodo dosežene tudi z zaposlovanjem nove delovne sile.

Letos bo gradbeno podjetje Graditelj nadaljevalo gradnjo trgovsko stanovanjskega bloka ob Kidričevi ulici, kjer bo poleg 20 stanovanj tudi 2.200 m² poslovnih prostorov, zgradili bodo 3 proizvodne hale s skupno površino 7.000 m² in 60 garažnih boksov pri bencinski črpalki ob Ljubljanski cesti.

Gradbeno podjetje Projekt iz Kranja bo v Kamniku dokončalo 16 stanovanj v bloku pod Ljubljansko cesto in zgradilo 4 dvojčke na Perovem.

8. Hiter razvoj trgovine v preteklem letu bo ugodno vplival na povečanje celotnega dohodka tudi v letu 1969, ki se bo povečal za 10 odstotkov. To povečanje velja tako za trgovska podjetja s sedežem v občini, tako kot tudi za tista, ki imajo v Kamniku le svoje poslovalnice.

Trgovsko podjetje Kočna bo skupaj z bančnimi sredstvi vložila v gradnjo novih trgovskih lokalov in skladišč 3,5 milijona dinarjev, kar je v primerjavi z letom 1968 3-kratno povečanje. Zgradile bodo nove samopostrežne trgovine v Mostah, začeli bodo graditi blagovnico na Titovem trgu ter prepotrebna skladišča z upravnimi prostori na Zapricah. Letos bodo ob Kidričevi cesti odprli tudi novo specializirano prodajalno Ciciban, ki bo nudila potrošnikom vse potrebne artikle za otroke.

Nadalje se bo letos gradilo novo samopostrežno trgovino v Komendi in v Jenkovi ulici Kamnik. Za gradnjo obeh trgovin se zanimajo trgovska podjetja izven Kamnika. Z razpisom se bodo gradbena dela oddala najugodnejšemu ponudniku. V programih trgovskih podjetij, ki imajo sedež izven občine, je predvidena gradnja večje prodajalne izvozne trgovske podjetja Metalka iz Ljubljane, nove papirnice Državne založbe Slovenije in prodajalne Agrokombinata Emona. V letu 1969 bodo trgovska podjetja nadaljevala s preureditvami in modernizacijo obstoječih trgovskih lokalov.

Izhajajoč iz ugotovitve, da mora trgovina v večji meri kot doslej preskrbovati občane s peštrim izborom blaga, bo občinska skupščina dovolila gradnjo primernih lokalov vsem trgovskim podjetjem, ne glede kje imajo svoj sedež. Vendar pa bo domačemu trgovskemu podjetju pomagala s sredstvi sklada skupnih rezerv gospodarskih organizacij.

9. Razvoj gostinstva je v večji meri odvisen od prizadevanja turistično transportnega podjetja Ljubljana transport, ki bo pripravilo 2-letni program vlaganj v rekreacijski center na Veliki planini. Gostinsko podjetje Planinka bo letos povečalo celoten dohodek za 8 odstotkov. Hkrati bodo 600.000 dinarjev investirali v adaptacijo kavarne in graditev avtomatskega štiri-steznega keglišča poleg gostišča pri kolodvoru.

Ob večjih in bolj skrajnih naporih vseh činiteljev, ki sodelujejo v turizmu, bo letos zaustavljena stagnacija števila nočitev. Pričakovati je povečanje nočitev za 5 odstotkov, pri čemer bodo v strukturi še vedno prevladovali domači gostje. S stimulatívno davčno politiko bo napredovalo tudi zasebno gostinstvo, spodbuditi pa je treba kmečki turizem, ki bo imel ob vse večji urejenosti cest, boljše možnosti razvoja.

10. Vrednost proizvodnje in storitev v družbeni obrti bodo porasle za 14,7 odstotkov, vendar je v planih obrtnih podjetij opaziti veliko mero previdnosti. Tudi v investicijskih programih predvidevajo pospešeno vlaganje v modernizacijo proizvodnje in storitev, saj bodo investicije znašale 6 milijonov dinarjev, torej bodo za 2 in pol-krat večje kot v letu 1968. Obrtno podjetje Alprem, Lončarska zadruga in podjetje Meso bodo razširile svoje obratne prostore z novogradnjami, pekarna Vesna bo kupila nov trgovski lokal, v Zarji pa bodo preuredili poslovne prostore. Od skupnih predvidenih sredstev za investicije bodo zagotovili 52 odstotkov lastnih sredstev, ostalo pa bodo bančna in druga sredstva. Ob povečani amortizaciji bodo porasli tudi skladi obrtnih podjetij za 24 odstotkov, kar pa ne bo zagotavljalo potrebnih lastnih sredstev za investicije. Zato je treba računati na povečanje celotnega dohodka, ki bo omogočal podjetjem več sredstev za razvoj.

Zasebno obrtništvo nedvomno predstavlja nujno dopolnitev družbenega sektorja obrti. Ta ugotovitev velja predvsem za storitveno obrt, kateri bo občinska skupščina posvetila več pozornosti. Sedanja davčna politika stimulatívno vpliva na razvoj osebnega dela z zasebnimi sredstvi, pri čemer je v njej najpomembnejša direncija med storitveno in proizvodno obrtjo, odraža pa se v določitvi različnih stopenj prispevkov. Posebne olajšave bodo priznane tistim obrtnikom, ki zaposlujejo vajece, starejšim za delo manj sposobnim obrtnikom in tistim, ki bodo na novo ustanovili obrtno delavnico storitvene dejavnosti. Realno lahko pričakujemo, da se bo ob povečanem številu obrtnih delavnic povečal tudi družbeni bruto produkt za 15 odstotkov.

11. Razvoj kvartalnih dejavnosti, torej družbenih služb, komunalne in stanovanjske dejavnosti, je predmet posebnih programov, ki jih je občinska skupščina že obravnavala in sprejela. O njih je govora tudi v programskih izhodiščih, ki jih je ob letošnjih skupščinskih volitvah sprejela občinska konferenca SZDL. Med njim velja omeniti program gradnje in obnove osnovnih šol, srednjeročni program razvoja otroškega varstva, modernizacijo tuhinjske ceste, izdelavo zazidalnih načrtov posameznih območij, ki bodo dosledno uresničevala urbanistični program občine Kamnik, program vlaganja v objekte, namenjene športni rekreaciji ob-

čanov, posebno mladine itd. Poleg naštetih programov imajo delovne načrte tudi vsi samostojni skladi občinske skupščine.

12. Modernizacija ceste skozi Tuhinjsko dolino je najpomembnejša infrastrukturna investicija v prihodnjih 4 letih.

Organizirana akcija za modernizacijo ceste skozi Tuhinjsko dolino poteka že od oktobra 1967. leta.

Izdelan je program modernizacije ceste, ki ga je skupščina sprejela na osnovi širokih razprav z občani, samoupravnimi organi in delovnih organizacijah in družbeno-političnimi organizacijami.

Imenovan je posebni odbor za gradnjo ceste skozi Tuhinjsko dolino.

Občani so s samoprispevkom sklenili akcijo podpreti, kar je omogočilo izdelavo finančne strukture za izvedbo modernizacije ceste. Sredstva se stekajo v občinski cestni sklad.

S samoprispevkom, sredstvi gospodarskih organizacij in proračuna bo možno do 1970/1971 leta zbrati 400 milijonov SD. Za 700 milijonov SD pa je vložen zahtevek republiški skupščini, upravnemu odboru republiškega cestnega sklada.

Program modernizacije je bil 29. 10. 1968. leta skupno z načrti za 4 km ceste že dostavljen republiškem cestnemu skladu zato, da bo omejnemu skladu lahko na osnovi ekonomskih kriterijev, kriterijev potreb po modernizaciji ceste in ob naši pripravljenosti za sofinanciranje leto predvidel v program 1971—1975.

Pomembnost modernizacije ceste je ekonomsko upravičljiva, saj je to republiška cesta III. reda, ki povezuje Gorenjsko s Štajersko.

V občini Kamnik smo pristopili k akciji organizirano, z veliko lastno udeležbo in zahtevamo, da republiška skupščina v celoti podpre že začeto delo.

V maju bo asfaltirane že 4 km ceste in izdelan načrt za ostali del trase, razen odseka na Kozjaku.

Ko ugotovljamo ekonomsko upravičenost modernizacije te ceste, ko ugotovljamo pripravljenost sofinanciranja lokalnih faktorjev, ko ugotovljamo pomembnost te ceste na področju turizma in v strateškem smislu, potem lahko zaključimo, da so sredstva republiškega cestnega sklada v obdobju 1970—1975 nujno potrebna in da jih mora staviti republiška skupščina odnosno republiški cestni sklad v svoj program.

Modernizacija ceste skozi Tuhinjsko dolino predstavlja pomembno republiško investicijo ne samo občinsko, kajti 29 km modernizirane ceste bo sposobna ob turističnih konicah, pa tudi sicer prevzeti del prometa nase na odseku Vransko—Domžale, zlasti čez leta, ko se bo modernizirala, odnosno gradila hitra cesta Ljubljana—Celje.

Predvidevanja gospodarskega razvoja občine Kamnik za leto 1969, nakazana v resoluciji, so nedvomno optimistična, vendar realna in jih bo moč s splošno podporo in z aktivno zavzetostjo vsakega občana, zlasti pa vseh zaposlenih, tudi uresničiti.

Številka: 30-2/69-1

Kamnik, dne 27/3 1969

Predsednik

Vinko Gobec i. r.

97.

Skupščina občine Kamnik je na podlagi 81. in 98. člena statuta občine Kamnik (Uradni vestnik občine Kamnik, št. 5-31/64, št. 10-75/65, 10-48/68 in št. 12-51/68), 45. člena temeljnega zakona o financiranju družbeno političnih skupnosti (Ur. list SFRJ, št. 31-426/64, št. 28-327/66, št. 1-2/67, št. 54-632/67 in št. 30-367/68) in 47. člena zakona o financiranju družbeno političnih skupnosti v SR Sloveniji (Ur. list SRS, št. 36-196/64, št. 43-334/67 in št. 40-302/68) na 23. seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 27. 3. 1969 sprejela

ODLOK

o proračunu občine Kamnik za leto 1969

1. člen

Dohodki občine Kamnik za leto 1969 znašajo skupno

8.340.205,00

2. člen

Od skupnih dohodkov občine se razporedi:

1. v sklad za urejanje in oddaja- nje stavbnega zemljišča na območju občine Kamnik sredstva, ki bodo dosežena na račun prispevka za uporabo mestnega zemljišča	650.000,00
2. za kritje proračunskih potreb	7.690.205,00

3. člen

S proračunom občine Kamnik so razporejeni občinski dohodki v zne- sku	7.620.205,00
Nerazporejeni del občinskih do- hodkov (tekoča proračunska rezerva) znaša	70.000,00

4. člen

Od proračunskih dohodkov pripada rezervnemu skladu občine Kamnik od 1. do vključno 6. vrste razen dohodkov, ki so po 2. členu tega odloka razporejeni v sklad za urejanje in oddajanje stavbnega zemljišča na območju občine Kamnik 1%.

Ostala proračunska sredstva se razporedijo v določenih zneskih za posamezne namene.

5. člen

Proračunska sredstva se dodeljujejo posameznim uporabnikom s trimesečnimi načrti.

6. člen

Sredstva, ki so v posebnem delu proračuna razporejena za redno dejavnost državnih organov, se uporabljajo po finančnih načrtih upravnega organa SOB, občinskega sodišča in organa za kaznovanje prekrškov.

7. člen

Sredstva v glavnem namenu 13 (dejavnost družbeno-političnih organizacij in društev) se nakazujejo uporabnikom v skladu z njihovim letnim programom dela.

Določbe prvega odstavka tega člena se ne uporabljajo za uporabnike sredstev postavke Koroški borci, SOB Idrija-prispevek za knjigo »Vojkova brigada«, Avto-moto društvo in Pevsko društvo »LIRA« Kamnik.

8. člen

V skladu s programom dela krajevnih skupnosti se sredstva predvidena za funkcionalne izdatke odvajajo na njihove račune po trimesečnih načrtih.

9. člen

Sredstva, ki so razporejena za skupno financiranje in za financiranje drugih služb, se odvajajo na njihove račune v skladu s sklenjenimi pogodbami.

10. člen

Sredstva, ki so razporejena v določenem znesku za Narodno obrambo, se prenesejo na njihov poseben račun in se uporabljajo po njihovem finančnem načrtu. Ostanek sredstev posebnega računa na koncu leta se prenese za uporabo v naslednje leto.

Ostala sredstva, ki so v posebnem delu proračuna razporejena za posebne namene in druge namene, pa se uporabljajo direktno iz proračuna.

11. člen

Višino postavk razporejenih sredstev posebnega dela proračuna sme svet za družbeni načrt in finance skupščine občine Kamnik spremeniti v okviru glavnega namena odobrenih sredstev v vseh glavnih namenih, razen glavnega namena 13. dejavnost družbeno-političnih organizacij in društev, sredstva, ki so razporejena za redno dejavnost državnih organov v glavnem namenu 07 in sredstev, ki so razporejena za odplačilo anuitet in obveznosti iz prejšnjih let v glavnem namenu 14.

12. člen

Svet za družbeni načrt in finance skupščine občine Kamnik je pooblaščen, da razporeja sredstva proračunske rezerve za premalo predvidene izdatke posameznih postavk proračuna in da dovoljuje izplačilo za izredne nepredvidene izdatke iz proračunske rezerve proti naknadnemu poročanju skupščini občine Kamnik, vendar se ta ne sme uporabljati v dobi začasnega financiranja in to do 31. marca 1969.

13. člen

Pregled dohodkov občinskega proračuna za leto 1969 in njihova razporeditev sta zajeta v bilanci občinskega proračuna za leto 1969, ki je sestavni del splošnega dela proračuna.

14. člen

Ta odlok velja z dnem objave v Uradnem vestniku Gorenjske, uporablja pa se od 1. januarja 1969.

Številka: 020-11/69-1/1
Kamnik, dne 27/3-1969

Predsednik:
Vinko Gobec l. r.

PREGLED DOHODKOV IN RAZPOREDA DOHODKOV PRORAČUNA OBČINE KAMNIK ZA LETO 1969

Vrsta dohodkov	DOHODKI	Znesek
1 Prispevki		3.275.160,00
2 Davki		2.790.000,00
3 Takse		510.000,00
5 Dohodki po posebnih zveznih predpisih		650.000,00
6 Dohodki organov in razni drugi dohodki		616.623,00
9 Prenešana sredstva		498.422,00
Skupaj		8.340.205,00
Zmanjšani za prisp. za uporabo mestnega zemljišča		- 650.000,00
SKUPAJ:		7.690.205,00

Št. glav. namena	RAZPORED DOHODKOV	Znesek
01	Izobraževanje in vzgoja	51.500,00
03	Kulturno-prosvetna dejavnost	303.000,00
04	Socialno skrbstvo	781.020,00
05	Zdravstveno varstvo	193.120,00
06	Komunalna dejavnost	809.477,00
07	Delo državnih organov	3.137.294,00
08	Narodna obramba	250.000,00
12	Dejavnost krajevnih skupnosti	204.000,00
13	Dejavnost družbeno-političnih organizacij in društev	379.435,00
14	Negospodarske investicije	1.023.493,00
15	Gospodarske investicije	8.376,00
16	Gospodarski posegi	406.900,00
17	Proračun. obv. iz prej. let.	—
18	Rezervni sklad	72.590,00
19	Nerazporejeni dohodki	70.000,00
SKUPAJ:		7.690.205,00

98.

Svet za družbeni načrt in finance skupščine občine Kamnik predpisuje na podlagi 4. odstavka 25. člena odloka o prispevkih in davkih občanov občine Kamnik (Uradni vestnik Gorenjske št. 8-62/69) in 107. člena statuta občine Kamnik (Uradni vestnik občine Kamnik št. 5-31/64, 10-75/65, 10-42/68 in 12-51/68) po sklepu 16. seje dne 25. marca 1969 naslednje

NAVODILO

o vođenju evidence dohodkov in izdatkov za zavezanec prispevka od obrtnih in drugih gospodarskih dejavnosti, ki niso zavezani voditi poslovnih knjig

1. Vsi zavezanci prispevka od obrtnih in drugih gospodarskih dejavnosti, ki morajo voditi evidenco dohodkov in izdatkov po četrtem odstavku, 25. člena odloka o prispevkih in davkih občanov (Uradni vestnik Gorenjske št. 8-62/69) morajo voditi evidenco po določenih tega navodila.

2. Evidenca dohodkov in izdatkov se vodi po načelih enostavnega enojnega knjigovodstva in urejenega knjiženja. Iz evidence mora biti razvidno celotno poslovanje davčnega zavezanca. Knjiženja morajo biti razčlenjena na posamezne

poslovne spremembe (dogodke) po časovnem redu. Vse vknjižbe morajo temeljiti na listinah, to je računih, blagajniških prejemkih ali evidencah dnevnega iztržka ali evidenci dnevnih izdatkov ter knjižene ažurno za preteklih sedem dni. Morebitni dohodki in izdatki v naravi se preračunajo v denarno vrednost po tržnih cenah in izkažejo v gotovini.

3. Evidenca dohodkov in izdatkov se vodi v knjigi dohodkov in izdatkov. Knjiga dohodkov in izdatkov ima dve strani: na levi strani se vnašajo dohodki, na desni pa izdatki. Leva stran knjige — dohodki pa ima te št. stolpce: zaporedna številka, datum prejema, priimek in ime ter naslov vplačnika, številka listine — dokazila za knjiženje, vsebina listine, oziroma dokazila, dohodki v gotovini ali preko banke in pripomba. Desna stran knjige izdatki pa ima te št. stolpce: zaporedna številka, datum izdatka, priimek in ime ter naslov prejemnika, številka listine oziroma dokazila, vsebina listine oziroma dokazila, izdatki v gotovini ali preko banke in pripomba.

4. Knjiga dohodkov in izdatkov mora biti overljena pri pristojnem finančnem organu.

5. Po preteku poslovnega leta mora zavezanec evidenco dohodkov in izdatkov zaključiti in izdelati obračun stroškov tako, da zbere izdatke v posebnem zbiralniku po vrstah stroškov.

6. Knjigo dohodkov in izdatkov ter knjižne listine mora zavezanec hraniti v svojih poslovnih prostorih najmanj 5 let od preteka tistega leta za katero mu je pravomočno odmerjen prispevek, oziroma davek.

7. To navodilo velja od dneva objave v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 420-4/69-6

Kamnik, dne 25. 3. 1969.

Predsednik sveta:
Franc Vogrinc l. r.

Občina Škofja Loka

99.

Na podlagi 5. in 6. člena temeljnega zakona o javnih cestah (Ur. list SFRJ, št. 27/65) in 6a člena zakona o spremembah in dopolnitvah temeljnega zakona o javnih cestah (Uradni list SFRJ, št. 7/67) in 87. člena statuta občine Škofja Loka, je skupščina občine Škofja Loka na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 26/3-1969 sprejela

ODLOK

o kategorizaciji, upravljanju, vzdrževanju in uporabi javnih cest na območju občine Škofja Loka

I. SPLOSNE DOLOČBE

1. člen

S tem odlokom se urejajo vprašanja upravljanja, vzdrževanja, uporabe in varstva cest IV. reda, cest turistično-gospodarskega in gospodarskega pomena, krajevnih poti, mestnih ulic in trgov (v nadaljnjem besedilu javnih cest), ki spadajo v pristojnost občinske skupščine, kolikor ta vprašanja niso urejena z zveznimi in republiški predpisi.

Javne ceste so v splošni rabi.

2. člen

Ceste IV. reda so ceste, ki vežejo naselja v občini in imajo pomen za krajevni promet v občini in ustrezajo pogojem predpisanim z zakonom o javnih cestah.

Ceste IV. reda v občini so:

Opis ceste	dolžina v km
1. Golj vrh - Občinska meja (Smrečje)	3,20
2. Poljane - Javorje	7,65
3. Kidričeva cesta od križišča proti Kranju mimo želez. postaje do križišča za Lápico	2,05
4. Virmaše (Kovač) železniška postaja	1,25
5. Ševeljski most - Bukovščica	4,10
6. Praprotno - Zg. Luša	4,00

3. člen

Ceste turistično-gospodarskega pomena so tiste, ki povezujejo več naselij, oz. ki vežejo gospodarska območja z večjimi naselji in ceste, ki povezujejo našo občino s sosednjimi in imajo turistični in gospodarski pomen.

Ceste gospodarskega pomena so tiste, ki potekajo v dolinah pritokov Selščice in Poljanščice in predstavljajo zvezo višje ležečih vasi z mestom ali prometno mrežo II. in III. reda.

Krajevna pota so komunikacije lokalnega pomena, ki povezujejo naselja z zaselki, zaselke in naselja s cestami IV. reda in cestami višjih kategorij in podobno. H krajevnim potem se ne prišteva tiste poti, ki povezujejo posamezne hiše z naselji ali glavnimi cestami in gozdna pota.

Mestne ulice so ceste, ki so splošnega pomena za javni promet v mestu, razen cest I., II., III. in IV. reda, ki so urejene in imenovane kot mestne ulice ali dostopne stanovanjske poti.

Trgi so javni platoi.

II. UPRAVLJANJE IN VZDRŽEVANJE

4. člen

Upravljanje javnih cest obsega skrb za pravilno uporabo cest in cestnih objektov, skrb za stanje in vzdrževanje cest ter smotrno gospodarjenje s sredstvi, ki so namenjena za vzdrževanje.

Vzdrževanje javnih cest pa obsega: delna popravila vozišča in objektov na cesti, čiščenje zrušenega materiala iz ukopov, jarkov in vozišča, čiščenje snega z vozišča, posipanje vozišča v krivinah in na večjih sklonih ob poledicah, košnja trave s cestnega sveta, popraviljanje in obnavljanje cestnih in prometnih znakov, periodično obnavljanje izrabljenih voziščnih utrditev na cesti, krpanje asfaltnih vozišč, manjše deviacije ceste na posameznih mestih, obnovitev izrabljenih provizoričnih mostov ter druga podobna dela, s katerimi se vzdržuje v dobrem stanju ceste in objekte na njih.

5. člen

Za upravljanje, vzdrževanje in pravilno uporabo cest IV. reda skrbi skupno s krajevnimi skupnostmi občinska skupščina. Vzdrževanje teh cest pa sofinancirajo tudi gospodarske organizacije in ostali uporabniki teh cest.

6. člen

Upravljanje in vzdrževanje cest IV. reda lahko občinska skupščina poveri komunalni delovni organizaciji, ali pa posameznim krajevnim skupnostim. Vzdrževanje mora biti opravljeno po načelih in kriterijih, ki jih letno določi svet za urbanizem in komunalo v soglasju z občinsko skupščino.

7. člen

Za upravljanje in vzdrževanje cest IV. reda, sklene pristojni upravni organ občinske skupščine s komunalno delovno organizacijo ali krajevno skupnostjo pogodbo, ki urejuje medsebojne pravice in obveznosti.

Komunalna delovna organizacija oziroma krajevna skupnost mora za vzdrževanje napraviti letne programe vzdrževanja glede na pomembnost posameznih cest in ulic, ter operativne mesečne plane. Letni program mora med drugim vsebovati tudi prioriteten red pluzenja. Te programe potrdi svet za urbanizem in komunalo.

Komunalna delovna organizacija oziroma krajevna skupnost mora svetu za urbanizem in komunalo v jeseni in spomladi poročati o vzdrževanju in stanju cest.

8. člen

Za upravljanje, vzdrževanje in pravilno uporabo cest turistično-gospodarskega in gospodarskega pomena, krajevnih potov, mestnih ulic in trgov skrbe krajevne skupnosti skupno z gospodarskimi organizacijami in ostalimi uporabniki javnih cest.

9. člen

Za vzdrževanje javnih cest iz 8. člena zagotovi občinska skupščina krajevnim skupnostim letne dotacije iz občinskega proračuna v skladu s programom vzdrževanja javnih cest. Program vzdrževanja cest potrdi v začetku vsakega koledarskega leta občinska skupščina.

Poleg sredstev, ki jih daje občinska skupščina letno iz proračuna krajevnim skupnostim za vzdrževanje cest, so te dolžne zbirati še pristojevolne prispevke vaščanov in delovnih organizacij in organizirati pristojevolno delo vaščanov pri vzdrževalnih delih.

Krajevne skupnosti morajo enkrat letno poročati upravnemu organu pristojnemu za komunalne zadeve o vzdrževanju in stanju cest.

10. člen

Občinska skupščina sofinancira vzdrževanje javne ceste šele potem, ko so urejeni zemljiško-knjižni odnosi s prvotnimi lastniki zemljišč, oz. ko postane javna cesta družbena lastnina.

Dokler ne bodo urejeni zemljiško-knjižni odnosi, izdvoji občinska skupščina del sredstev namenjenih vsakoletnemu proračunu za vzdrževanje cest za sofinanciranje katastrske izmere zemljišč in ureditev teh odnosov.

Dela iz prejšnjega odstavka se izvajajo po posebnem letnem programu, ki ga izdela organ občinske skupščine pristojen za geodetske zadeve.

11. člen

Komunalna organizacija oz. krajevne skupnosti, ki vzdržujejo javne ceste, samostojno gospodarijo s sredstvi namenjenimi za vzdrževanje, vendar jih morajo trošiti izključno za vzdrževanje ter pri tem skrbeti, da se z vloženimi sredstvi dosežejo čimboljši učinki.

12. člen

Nadzor nad vzdrževanjem javnih cest ter trošenjem finančnih sredstev vodi upravni organ pristojen za komunalne zadeve. Pri tem mora paziti, ali se izpolnjujejo določbe sklenjene pogodbe, kako se izvršuje program vzdrževanja in kako se trošijo finančna sredstva ter kakšno je stanje javnih cest. O tem občasno poroča svetu za urbanizem in komunalo.

III. UPORABA IN VARSTVO

13. člen

Javne ceste se smejo uporabljati samo za promet. Izjemoma se lahko uporabljajo za druge namene, če to ne ovira ali ogroža prometa.

Za izjemno uporabo ceste se smatra: vsaka uporaba ceste, ki ni v skladu z namenom, kateremu služi cesta, ki ni v skladu z zakonom ali drugimi predpisi, prekomerna obremenitev ceste, prekopi ceste, postavljanje reklamnih in drugih tabel, napisov in druge izjemne uporabe ceste.

14. člen

Ceste je dovoljeno uporabljati le za tak promet, ki ustreza ustroju in nosilnosti ceste. Kdor prekomerno obremenjuje cesto ter s tem povzroča večjo škodo na cestišču, kot je normalna izraba cestišča je dolžan prispevati k povečanim stroškom za vzdrževanje cestišč. Dovoljenje za prekomerno obremenitev cest izda komunalna delovna organizacija ali krajevna skupnost, predhodno pa mora s tistim, ki prekomerno obremenjuje cesto skleniti pogodbo o kritju stroškov za vzdrževanje cestišča, ki presega normalno vzdrževanje.

15. člen

Dovoljenje za prekope cestnega sveta v področju, ki ga zajema urbanistični načrt Skofje Loke daje upravni organ, pristojen za komunalne zadeve. Dovoljenje za prekop cestnega sveta izven navedenega območja pa dovoljujejo krajevne skupnosti. Od koristnika prekopa se lahko zahteva odškodnina za poškodbe cestišča, nastale zaradi prekopa.

Koristnik prekopa mora poskrbeti za zavarovanje varnosti prometa med izvajanjem del na cestnem svetu.

16. člen

Izjemno uporabo cestnega sveta za postavitve reklamnih tabel, kioskov, deponije lesa in podobno, dovoljuje upravni organ, pristojen za komunalne zadeve. Pred izdajo dovoljenja pa mora koristnik dovoljenja skleniti z organizacijo za vzdrževanje cest ali krajevno skupnostjo pogodbo o odškodnini za uporabo cestnega sveta.

17. člen

Za vse ceste IV. reda, turistično-gospodarske in gospodarske, je treba voditi kataster. Kataster mora poleg splošnih podatkov o cestnem svetu obsegati tudi vse tiste podatke, ki so potrebni za upravljanje, uporabljanje in vzdrževanje cestnega sveta. Kataster mora vsebovati tudi podatke o komunalnih napravah in napeljavah, ki so v cestnem svetu.

Kataster mora biti izdclan v roku pet let po uveljavitvi tega odloka.

Kataster izdela in vodi organ občinske skupščine, pristojen za geodetske zadeve.

IV. KAZENSKKE DOLOČBE

18. člen

Z denarno kaznijo od 100 do 1000 din se kaznuje pravna oseba, posameznik pa s kaznijo od 50 do 200 din za prekršek:

1. če brez dovoljenja ali v nasprotju z dovoljenjem prekomerno obremenjuje cestišče,
2. če brez dovoljenja ali v nasprotju z dovoljenjem napravi prekop cestnega sveta,
3. če brez dovoljenja ali v nasprotju z dovoljenjem postavi na cestni svet reklamno tablo, kiosk ali deponiran les in podobno,
4. če z oranjem ob cestnem svetu ali kako drugače poškoduje ali onesnaži cestni svet.

19. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 34-02/1969

Skofja Loka, dne 26/3-1969

Predsednik:

Zdravko Krvina l. r.

100.

Na podlagi čl. 81 statuta občine Skofja Loka (Uradni vestnik Gorenjske, št. 10-68/64) in 5. člena zakona o komunalnih taksah (Uradni list SRS, št. 29/65 in 5/68) je skupščina občine Skofja Loka na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 26/3-1969 sprejela

ODLOK

o spremembi odloka o komunalnih taksah v občini Skofja Loka

1. člen

V spremenjenem 6. členu odloka o spremembah in dopolnitvah odloka o komunalnih taksah v občini Skofja Loka (Uradni vestnik Gorenjske, št. 1-8/68 in št. 1-11/69) se črta zadnji odstavek.

2. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 423-07/65

Skofja Loka, dne 26/3-1969

Predsednik:

Zdravko Krvina l. r.

101.

Na podlagi 81. člena statuta občine Skofja Loka (Uradni vestnik Gorenjske, št. 10-68/64), je skupščina občine Skofja Loka na skupni seji obeh zborov dne 26/3-1969 sprejela

ODLOK

o razveljavitvi odloka o uvedbi petdnevnega delovnega tedna v državnih organih v občini Skofja Loka

1. člen

Odlok o uvedbi petdnevnega delovnega tedna v državnih organih v občini Skofja Loka (Uradni vestnik Gorenjske, št. 6-73/68) preneha veljati.

2. člen

Ta odlok začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 14-01/68

Skofja Loka, dne 26. 3. 1969

Predsednik

Zdravko Krvina l. r.

Občina Jesenice

102.

Na podlagi 48. člena statuta občine Jesenice (Uradni vestnik Gorenjske, št. 13-94/64) je Skupščina občine Jesenice na skupni seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti, dne 31/3-1969 sprejela

SMERNICE

razvoja gospodarstva in družbenih služb ter program komunalnih del za leto 1969

SMERI RAZVOJA GOSPODARSTVA

Osnovna izhodišča smernic gospodarskega razvoja občine v 1969. letu so:

- že dosedaj oblikovana in sprejeta stališča in programi gospodarskega razvoja občine,
- doseženi uspehi gospodarstva občine brez Železarne v 1968 in preteklih letih ter
- poslovna izguba in slabšanje ekonomske moči Železarne Jesenice.

V skladu s temi izhodišči je v letošnjem letu nujno:

1. Dosledno uresničevati sanacijski program Železarne Jesenice, ki ga je občinska skupščina na predlog podjetja sprejela in potrdila na 21. skupni seji obeh zborov dne 17/3-1969. leta. Izvrševanje tako kratkoročnih kot dolgoročnih nalog in predvidenih ukrepov tega programa zagotavlja nadaljnji obstoj in normalni razvoj ne samo Železarne Jesenice, temveč tudi celotnega družbeno-gospodarskega potenciala občine.

Ker je sedanji ekonomski položaj podjetja predvsem posledica činiteljev, ki so izven vpliva samega kolektiva, je ustrezno temu potrebna širša družbena pomoč in jo upravičeno tudi pričakujemo. Ne glede na to pa naj kolektiv Železarne tako kot dosedaj nenehno skrbi za uspešno izvrševanje internih ukrepov, ki zagotavljajo odpravo notranjih pomanjkljivosti gospodarjenja;

2. Hitrejši razvoj terciarnih dejavnosti je, poleg izboljšanja ekonomskega položaja Železarne, ekonomska najnost in osnovna smer razvoja gospodarstva občine tudi v 1969. letu. Gre zlasti za obsežnejše izkoriščanje komparativnih prednosti na področju gostinsko-turistične dejavnosti in širše predelave in finalizacije proizvodov črne metalurgije izven Železarne. Pospješevanje teh dejavnosti je doseči z usmerjanjem sredstev bivšega DIS-a, in sredstev skupnih rezerv gospodarskih organizacij, z ustrežno kreditno politiko poslovnih bank in kreditnih garancij občine ter s tesnejšo povezavo proizvodno-komercialne politike Železarne in domačih podjetij, ki se vključujejo v kovinsko predelovalno dejavnost;

3. Politiko zaposlovanja, razen za strokovnjake, elastičneje prilagajati in omejiti na ponudbo lokalnih virov (ženska delovna sila in mladina z nedokončano osnovno šolo), kar bo omogočilo tudi uspešnejše reševanje stanovanjsko-komunalnih problemov;

4. V skladu s krajevnimi potrebami in obstoječo zakonodajo, je tudi letos nujno omogočiti in podpreti zasebna vlaganja za razširitev dela z zasebnimi sredstvi;

5. V okviru trajnih ciljev naše ekonomske politike in družbeno-gospodarskega razvoja pa je nujno:

— razvijati in poglobljati samoupravne odnose v skladu s Temeljnimi zakonom o ugotavljanju in delitvi dohodka v delovnih organizacijah. Ta zakon namreč odpira nove možnosti, da delovni ljudje v združenem delu z družbenimi sredstvi razvijajo in uveljavljajo nove samoupravne kvalitete skozi samostojno oblikovanje samoupravnih sporazumov in družbenih dogovorov;

— nadalje, da stalen in stabilen porast osebnih dohodkov sloni na povečani proizvodnji in boljših ekonomskih rezultatih. V letošnjem letu je prav tako nujno z boljšo organizacijo in modernizacijo dela odpravljati vsa tista delovna mesta, ki ne omogočajo večje osebne dohodka kot 500 do 600 din.

6. V okviru dolgoročnih ciljev gospodarskega razvoja je prav tako nujno, tudi letos posebno pozornost posvetiti trajnejšim in širšim poslovnim sodelovanjem in integracijskim procesom, modernizaciji in produktivnejšemu delu, hitrejšemu vsklajevanju strokovnosti s techno-

loškimi dosežki ter bolj učinkoviti analizi stroškov poslovanja in tržišča.

Tendenco povečanja gospodarske rasti, ki je bila značilna v preteklem, 1968. letu, se bo predvidoma nadaljevala tudi v letošnjem letu.

Pričakovati je nominalno porast:

— družbenega bruto proizvoda (celotni dohodek) za	13,7 %
— družbenega proizvoda za	28,9 %
— amortizacije za	11,7 %
— neto produkta za	34,3 %
— skladov podjetij za	14,6 % in
— zmanjšanje izgube za	53,1 %

Pri tem je značilno, da je Železarna Jesenice planirala povečanje družbenega bruto proizvoda oziroma celotnega dohodka podjetja za 15,5%, družbenega proizvoda za 49,3%, amortizacije za 13,2%, neto produkta za 70,8% in zmanjšanje izgube od 52,7 milijonov din v 1968. letu na okoli 25 milijonov din v planu za 1969. leto ali za 53,2%. Planirana skupna proizvodnja znaša 1.698.070 ton ali 17,1% več kot predhodnega, 1968. leta, plan blagovne proizvodnje pa znaša 353.000 ton ali 11,6% več. Pri takšni povečani proizvodnji je planirano nominalno povečanje osebnih dohodkov le za 5%, kar dejansko pomeni stagnacijo realnih osebnih dohodkov. V teh planskih podatkih ni zajeta že ustvarjena izguba v neplačani realizaciji, iz leta 1968, ki bo prikazana v letošnjem zaključnem računu (preidemo ponovno iz plačane v fakturirano realizacijo). Pri teh finančno-planskih podatkih niso upoštevani efekti zunanjih sanacijskih ukrepov.

Gospodarske organizacije s sedežem v občini Jesenice brez Železarne bodo predvidoma skupaj nominalno povečale celotni dohodek, družbeni proizvod in neto produkt približno za okoli 9,6%, osebne dohodek v globalu za ca. 8% in sklade za 14,2%.

Pri poslovnih enotah s sedežem izven naše občine je pričakovati porast bruto prometa (celotnega dohodka), družbenega proizvoda in neto produkta za 9,1 do 11,8%.

Porast družbenega proizvoda in neto produkta v zasebnem sektorju gospodarstva bo predvidoma znašal 5,5%.

Predvideni porast celotnega gospodarstva občine bo omogočil povečanje zaposlenosti za 1% ter povečanje poprečnih nominalnih osebnih dohodkov za 5—7%.

Zelo pozitivna in dinamična gibanja turističnega prometa, dosežena v lanskem letu, se bodo predvidoma nadaljevala tudi v letošnjem letu. Pričakovati je povečanje števila gostov in prenočitev za okoli 17%.

Plan blagovnega izvoza za 1969. leto je manjši kot realizacija 1968. leta za ca. 56%. Znižanje se nanaša predvsem na Železarno Jesenice, ki je bila zaradi poslovanja z občutno izgubo prisiljena zmanjšati izvoz.

Letos bo investirano v modernizacijo obstoječih in nove kapacitete gospodarstva občine okoli 84,5 milijonov din, kar je v primerjavi z realiziranimi investicijami v 1968. letu nominalno za ca. 19,5% več.

V 1969. letu bo predvidoma v družbenem sektorju dokončano oziroma zgrajeno za trg 157 stanovanj.

V skladu s potrebami in planiranim hitrejšim razvojem gostinsko-turistične dejavnosti ter na podlagi že sprejetega sklepa obeh zborov skupščine občine Jesenice z dne 28/1-1969. leta usmerja občinska skupščina s temi smernicami sredstva občinskega DIS-a takole:

1. Za realizacijo investicijskega programa (izgradnja gostinsko-turističnih in infrastrukturnih objektov v Zgornjesavski dolini) konzorcija usmerja Skupščina občine Jesenice, ki je po sklepu 16. skupne seje obeh zborov z dne 23/10-1968 član tega konzorcija, 3.500.000 din občinskega DIS-a, in sicer: v letih 1969, 1970, 1971, 1972 in 1973 po 700.000 din letno;

2. V skladu s programom razvoja podjetja Komunalni servis Jesenice, se sredstva občinskega DIS-a za 1969. leto v znesku 140.000 din prav tako usmerijo v odkup lokala za damsko in moško frizerstvo na Spodnjem Plavžu in

3. Ostanek razpoložljivih sredstev občinskega DIS-a za 1969. leto v znesku ca. 360.000 din se uporabljajo kot kredit za hitrejšo vključevanje podjetij s sedežem v občini Jesenice v kovinsko predelovalno dejavnost.

Tabelarni del razvoja gospodarstva občine v 1969 je sestavni del teh smernic. Prav tako je sestavni del teh smernic program komunalnih del za 1969. leto.

SMERI RAZVOJA DRUŽBENIH SLUŽB

V skladu s predvideno dinamiko gospodarskega razvoja in na podlagi materialnih možnosti, ki jih gospodarstvo zagotavlja je potrebno razvijati tudi dejavnost družbenih služb.

Ker predvidevanja v gospodarstvu ne zagotavljajo povečanja sredstev v taki meri, kot se kažejo potrebe, bo potrebno zagotoviti dejavnost in financiranje samo tistih družbenih služb, ki so za občane največjega pomena. To so predvsem tiste naloge občine, ki so določene s predpisi in tiste dejavnosti in pravice, ki jih zagotavljajo občanom občinski statut in drugi predpisi občinske skupščine. S tem v zvezi pa bo v letošnjem letu potrebno dokončno proučiti obseg dela in mrežo vseh delovnih organizacij družbenih služb ter ugotoviti njihovo delovno območje glede uslug, ki jih zagotavljajo tudi drugim občinam. Na tej osnovi naj se ugotovijo tudi pravice in dolžnosti drugih občin, ki bi jih morale imeti do zavodov, ki opravljajo delo za njihove občane.

Ves nadaljnji razvoj družbenih služb je potrebno dosledneje uskladiti z materialnimi možnostmi gospodarstva in z razpoložljivimi proračunskimi možnostmi občine oziroma ustreznih skladov in skupnosti. Pri financiranju vseh dejavnosti in ustanov je upoštevati načelo, da se financira dejavnost po sprejetem programu dela in da se o teh razmerjih sklepajo posebne pogodbe.

Na posameznih področjih družbenih služb pa bo potrebno v letošnjem letu opraviti še naslednje naloge:

VZGOJA IN IZOBRAŽEVANJE

Temeljni izobraževalni skupnosti se zagotovi sredstva po posebnem odloku in se upošteva celoten predlog, ki ga je skupnost predložila. Tako zbrana sredstva bo lahko skupnost razdeljevala šolam za njihovo delo na podlagi meril, ki jih je v letu 1969 za izračun osebnih dohodkov učiteljev predlagal izvršni svet SR Slovenije.

Temeljna izobraževalna skupnost naj razporedi sredstva med koristnike na podlagi nujnih potreb, pri čemer naj upošteva kritično finančno stanje v občini, morebitni presežek dohodkov nad izdatki ob koncu leta pa naj namenja za sofinanciranje gradnje osnovne šole v Kranjski gori.

Temeljni izobraževalni skupnosti se tudi priporoča, da iz letošnjih sredstev namensko določi 400.000 dinarjev za gradnjo šole v Kranjski gori.

Razen tega pa naj temeljna izobraževalna skupnost s svojim finančnim načrtom uvede 10%-no začasno omejitev potrošnje, da bi se na ta način zagotovilo nemoteno financiranje šol tudi v primeru, da bi sredstva ne dotekala po predvidenem proračunu.

Temeljna izobraževalna skupnost naj v letošnjem letu dosledneje pristopi k realizaciji stališč in priporočil, ki jih vsebuje resolucija občinske skupščine o organizacijskih, ekonomskih in drugih ukrepih na področju šolstva.

Za hitrejšo gradnjo osnovne šole v Kranjski gori naj se izposluje pri republiški izobraževalni skupnosti namensko posojilo.

V tem letu je potrebno utrditi samoupravne odnose temeljne skupnosti otroškega varstva. Skupščina te skupnosti in njeni organi pa naj v tem letu sprejmejo občinski program razvoja otroškega varstva.

Za namene boljših pogojev otroškega varstva in povečanja kapacitet naj se prouči sedanje pogoje v varstvenih ustanovah, katerim naj se za nujne izboljšave zagotovijo potrebna dodatna sredstva. Občinski skupnosti otroškega varstva se tudi priporoča, da določi iz svojih sredstev 400.000 din kot soudeležbo za izgradnjo varstvenega oddelka v novi osn. šoli v Kranjski gori. V skladu s svojimi programskimi izhodišči naj skupnost otroškega varstva prouči možnosti za gradnjo varstvene ustanove na Plavžu, ker sedanji vrtec ne ustreza niti minimalnim higienskim pogojem.

SOCIALNO VARSTVO IN VARSTVO BORCEV NOV

Tudi na področju splošnega socialnega varstva je treba nadaljevati s politiko, ki je bila sprejeta v letu 1968 glede racionalne porabe proračunskih sredstev. Ker se sredstva v letošnjem proračunu ne bodo povečala v taki meri, da bi bilo možno nemoteno izvajati dosedanj obseg financiranja, je potrebno, da sprejme svet za zdravstvo, socialno varstvo, varstvo družine in varstvo invalidov ter borcev NOV ustrezne smernice za nadaljnje delo organov socialnega varstva in občinske strokovne socialne službe.

Sredstva, ki se zagotavljajo občinskemu skladu za borce s povečanjem za 44% v odnosu na leto 1968 naj se gospodarno trošijo z upoštevanjem namenov, ki se pri tem zasledujejo. Pri celotnem financiranju, ki se izvaja preko sklada za borce naj imajo priznavalnine absolutno prioriteto.

V tem letu naj se pridobi potrebna sredstva za gradnjo stanovanj za tiste udeležence NOV, ki še nimajo urejenih stanovanjskih razmer. Merila in kriterije za določanje prednosti pri reševanju stanovanjskih primerov udeležencev NOV naj izdela svet za zdravstvo, socialno varstvo, varstvo družine in varstvo invalidov ter borcev NOV. Tistim udeležencem NOV, ki nimajo dovolj lastnih sredstev in pravic iz naslova zdravstvenega zavarovanja naj se omogoči zdravljenje in rekreacijo, če so za to podani zdravstveni razlogi.

Se nadalje je treba pomagati otrokom padlih in po vojni umrlih borcev pri šolanju v skladu z načeli štipendiranja in kreditiranja in z drugimi ustreznimi oblikami družbene pomoči.

Tudi socialne podpore in druge oblike pomoči, ki se dajejo iz občinskega proračuna naj se še nadalje določajo s polno odgovornostjo in v resnično najbolj utemeljenih in upravičenih primerih. Pristojni organi naj v vseh primerih določanja družbene denarne pomoči dosledno izvajajo predpise v razmerju med starši in otroki, kar se nanaša zlasti na obveznosti preživljanja.

V tem letu je potrebno izboljšati pogoje zdravstvenega varstva oskrbovancev v domu dr. Franceta Berglja na Jesenicah in zagotoviti financiranje zdravstvenega kadra iz naslova zdravstvenega zavarovanja.

Prav tako naj se še v tem letu pristopi k preureditvi te ustanove, s tem da se dogradijo potrebne posteljne kapacitete, da se preuredi kuhinja in ostali nujni prostori za sodobno oskrbo v zavodu.

ZDRAVSTVO

V tem letu je treba organizacijsko utrditi delovanje izvenbolnične zdravstvene službe. Bolj dosledno naj se uveljavi z zakonom predvidena strokovna povezanost in sodelovanje med bolnično in izvenbolnično zdravstveno službo.

Za preventivno dejavnost zdravstvenega doma, zavoda za zdravstveno varstvo v Kranju in za delo zdravstvenega centra bo občina v dogovoru z drugimi občinami Gorenjske prispevala po 4 dinarje na prebivalca. Zdravstvena služba naj enkrat letno poroča občinski skupščini o svojem delu in o zdravstvenem stanju prebivalstva.

Zaradi preprečevanja nalezljivih bolezni naj sanitarna inšpekcija učinkovito izvaja nadzorstvo predvsem v živiliških obratih, šolah kakor tudi na področju komunalne higiene.

Poleg letovanj, ki jih organizira DPM, TVD Partizan, Taborniki in druge organizacije je potrebno v letošnjem letu zagotoviti proračunska sredstva za sofinanciranje zdravstvenih letovanj bolnih otrok, katere naj določi zdravstvena služba na osnovi temeljitih zdravstvenih pregledov.

PROSVETA IN KULTURA

Dejlo in razvoj kulturnih dejavnosti v občini naj temelji na programu petletnega razvoja kulture, katerega je občinska skupščina sprejela 26. 11. 1968. V skladu s finančnimi možnostmi naj se že v letošnjem letu pristopi k realizaciji tega programa, ki predvideva naslednje:

I. Investicijski program:

a) Ureditev stavbe gledališča Tone Čufar (funkcionalna in zunanja ureditev, centralna kurjava) in v okviru tega rešiti tudi vprašanja prostorov občinske knjižnice;

b) Dograditev kulturnega doma oz. družbeno političnega centra na Javorniku;

c) Adaptacijo in gradnjo razstavnega paviljona, ki mora zagotoviti tudi ustrezne prostore oddelku delavskega gibanja in NOB pri tehničnem muzeju Železarne Jesenice. V primeru novogradnje je treba takoj določiti lokacijo v središču mesta;

d) Gradnjo kulturnega doma oz. družbeno političnega centra v Kranjski gori;

e) Določiti lokacijo za bodočo gradnjo osrednjega kulturnega doma na Jesenicah ali razširitev obstoječega Titovega doma;

f) Izgradnjo družbeno političnega centra na Plavžu (kinodvorana in družbeni prostori);

g) Adaptacija kulturnega doma na Breznici.

II. Zagotovitev financiranja:

a) Zagotovitev ustreznih denarnih sredstev za osnovno dejavnost društev in kulturnih ustanov oz. zavodov, ki naj se fizično večajo vzporedno z večanjem družbenega dohodka v občini. Obenem pa prek pristojnih občinskih in republiških organov vplivati, da se z zakonom uredi trdnjši vir in načina financiranja kulture v občini;

b) Doseči sporazum z delovnimi organizacijami, ki iz svojih skladov dajejo občasne dotacije društvom in ustanovam, da se ta sredstva izključno združujejo v občinskem skladu za kulturo;

c) Za vzdrževanje kulturnih domov in plačevalcem naj se prouči možnost, da se odvoji dodatna namenska sredstva iz proračuna ali da to v celoti prevzame v finančni plan stanovanjsko podjetje;

č) Dejavnost kulturnih ustanov naj se v večji meri kot doslej sofinancira iz sredstev republiškega sklada za pospeševanje kulturnih dejavnosti. V ta namen naj kulturne ustanove pravočasno izdelajo svoje delovne programe in se z njimi javijo na tozadevne razpise.

Na vseh področjih se je treba prizadevati, da dobi kultura v občini ustrežnejše mesto in da se v vseh njenih razsežnostih podpira živo snovanje in ustvarjanje. Zavzemati se za smotno vlaganje sredstev v dejavnosti, ki najbolj množično in učinkovito ter kvalitetno zadovoljujejo kulturne in umetniške potrebe občanov in, ki najbolj vplivajo na kultiviranje in vzgojo občanov. Potrebe, ki se v našem primeru zaradi izredne heterogenosti prebivalstva kažejo od najbolj preprosti, do najbolj kvalitetnih, je treba preudarno in analitično ugotavljati in pokrivati z dejavnostmi, ki najbolj ustrezajo osnovnim smotrom kulturne vzgoje občanov, predvsem pa mladine. Ob tem bo treba trajno skrbeti za večjo kvaliteto kulturnih dobrin, kar pa bo mogoče dosegati le z večjo povezanostjo in združevanjem kulture v občini, predvsem pa na področju mesta.

Kontinuirano bo treba skrbeti za vzgojo strokovnih in vodstvenih kadrov.

Vloga in naloge društev oz. zavodov in ustanov, so predvsem v ustvarjanju ugodne kulturne klime in v dviganju interesa občanov za koriščenje kulturnih dobrin. Ta naloga pa se ob povečanju prostega časa tudi tesno povezuje s kulturnim koriščenjem prostega časa. Na osnovi teh ugotovitev naj delo društev in ustanov oz. zavodov sloni:

a) na trajni borbi za resnično kulturo in kulturne odnose med ljudmi,

— na vseh področjih družbenega življenja,

b) na trajnem prizadevanju za dviganje družbenega interesa za koriščenje kulturnih dobrin,

c) na nenehnem prizadevanju približati kulturne in umetniške vrednote občanom,

d) na povezovanju in združevanju vseh ljubiteljev, ki se udeležujejo na kateremkoli področju kulturnega snovanja ali dejavnosti,

e) na organizaciji gostovanj kvalitetnih amaterskih skupin in poklicnih ansamblov ter na organizaciji obiskov kulturnih prireditev, razstav, muzejev, galerij in drugega.

Na posameznih kulturnih področjih pa moramo v občini zasledovati naslednje cilje in smotre:

1. **Dramska-lutkovna dejavnost:** Vsa ta dejavnost mora biti bolj naslonjena na našo osrednjo gledališko hišo, ki mora prevzeti tudi večjo skrb za vzgojo igralcev in režiserjev področnih društev, obenem pa dobiti tudi močnejšo materialno osnovo ter zagotoviti redna gostovanja na vsem občinskem območju. Z dogovarjanji pa svojo dejavnost razširiti na območje radovljiške

občine. Le tako bo zagotovljena večja kvaliteta in smotrnejše koriščenje finančnih sredstev.

V bodoče bo treba mnogo bolj skrbeti za razvedrilo in vzgojo najmlajših z razvijanjem lutkarstva in pravljičnih ur in drugih oblik.

2. **Vokalno-glasbena dejavnost:** V smislu koncepta, ki ga je skupščina občine Jesenice že potrdila, najbolj učinkovito postaja osrednji oblikovalec in pobornik za nadaljnji razvoj vokalno-glasbene dejavnosti v občini glasbena šola. Le-ta mora bolj zavzeto skrbeti za vzgojo zborovodskega in dirigentskega kadra, kot tudi pevcev in instrumentalistov za osrednje amatersko glasbene ansamble. Večja kvaliteta in smotrnost koriščenja denarnih sredstev narekuje na področju mesta obstoj enotnega pihalnega orkestra, mladinskega in odraslega pevskega zbora ter osrednjega simfoničnega orkestra. Osnovna materialna skrb naj bo posvečena tem osrednjim ansambлом, dočim ostali lahko obstojijo, vendar naj se jih vrednoti kot rekreativne skupine ljubiteljev. Mnogo bolj načrtno pa je treba razvijati pevsko dejavnost na ostalem izvenmestnem območju. Pri glasbenem pouku v osnovnih šolah je potrebno zagotoviti večjo strokovnost pri čemer je potrebna večja vključitev glasbene šole.

3. **Klubsko-izobraževalna dejavnost** naj bo mnogo bolj kot doslej naslonjena na delavsko univerzo, ki naj predvsem v programskem tehničnem pogledu nudi večjo oporo in pomoč področnim društvom. Društva morajo postati v interesu svojega neposrednega okolja konsumentni raznih oblik klubsko-izobraževalne dejavnosti, ki lahko s preudarno in dinamično programsko politiko postane zelo pomemben vzgojni dejavnik med širokimi sloji občanov. To pa obenem narekuje čvrstejšo materialno osnovo delavske univerze.

4. **Razstavna dejavnost** predstavlja predvsem na mestnem območju že pomemben estetsko vzgojni dejavnik. V bodočih prizadevanjih se s skromnimi denarnimi sredstvi le-ta lahko razširi tudi na ostala območja, predvsem na Javornik, Hrušico, Mojstrano in Kranjsko goro. Društva morajo s svojo programsko politiko vključevati tudi organizacijo raznih razstav. Z večjo povezanostjo med društvi je ta naloga lahko z minimalnimi finančnimi sredstvi v krajšem času uresničljiva.

5. **Folklorna dejavnost** predstavlja eno najinteresantnejših oblik za sodelovanje z zamejstvom in za zadovoljevanje interesov domačega turizma. Razen tega pa je s svojo dinamiko in pestrostjo tudi zelo vabljiva za mladino. Ker je glede na koreografijo in kostimacijo zelo draga dejavnost, naj se primerno razvija in podpira doslej najbolj uspešno skupino, ki deluje v okviru DPD »Svobode Tone Čufar«, ostale skupine pa naj se bolj naslonijo na ta osrednji ansambel, predvsem pa naj skrbijo za čistost in originalnost narodnih prlovov.

6. **Spomeniško varstvena in muzejska dejavnost** naj bo usmerjena v nadaljnji razvoj tehniškega muzeja Železarne in oddelka delavskega gibanja in NOB. Tudi bodoča prizadevanja naj bodo usmerjena k preureditvi Finžgarjeve rojstne hiše v muzej. Mnogo več prizadevanj in materialnega vlaganja pa mora biti usmerjena k približevanju zgodovinsko umetniških spomenikov revolucije in NOB širšim delovnim množicam. V okviru tega področja naj se podpira kontinuirano izhajanje jeseniškega zbornika JEKLO in LJUDJE, v katerem naj se načrtno obdela daljna in bližnja zgodovina naše občine.

7. **Knjižničarstvo** je zelo množični dejavnik pri vzgoji in izobraževanju širših množic občanov. Bodoča prizadevanja naj bodo usmerjena k materialni in organizacijski krepitvi knjižničarstva v občini in s prizadevanjem še bolj približati knjigo slehernemu občanu z razvijanjem sodobnih oblik dela (pogovori z bralci, literarni večeri in podobno).

8. **Sodelovanje z zamejstvom** — Glede na izjemen geografski položaj naše občine in glede na celotno našo zunanjo politiko moramo še nadalje krepiti in razvijati kulturne stike z zamejstvom zlasti z našo nacionalno manjšino v Italiji in Avstriji.

9. **Družabno zabavna dejavnost** mora v bodoče predstavljati v programski politiki bolj pomembnejši faktor. Izleti v naravo, družabno zabavni večeri in drugo, povezano s primerno pro-

gramsko dejavnostjo morajo zavzeti večji obseg v zblizevanju širokih množic občanov z višjimi oblikami kulture.

10. **Revije in festivali** v občinskem in med-občinskem merilu morajo postati ena od oblik letnega pregleda amaterskih sil v občini, ter pomemben dejavnik razvijanja kvalitetne amaterske kulture in napredne, sodobne repertoarne politike.

11. **Povezovanje izvenšolskih kulturnih dejavnosti** z društvi in zavodi mora dobiti v politiki Zveze in posameznih društev oziroma ustanov in zavodov večji obseg predvsem v pogledu večje programske povezanosti in vključevanja šolskih skupin v redno kulturno prosvetno dejavnost v občini.

12. **Sodelovanje s sorodnimi društvi in organizacijami** (hortikulturno društvo in turistično društvo), kot tudi z družbeno političnimi organizacijami občine, mora sloneti na občasnem kontaktiranju in razgovorih, zaradi akcij in usklajevanja akcij, smotrov in nalog.

13. **Radijska dejavnost** — Ta se v občini v obliki lokalne radijske postaje še naprej razvija s perspektivo vsakodnevnega programa. Nujno je, da se Radiu zagotovi možnost nadaljnje tehnične ureditve, skupščina občine Jesenice pa naj si prizadeva doseči spremembo in dopolnitev republiškega zakona o opravljanju določenih zadev s področja radia in televizije.

Na teh načelih naj se v občini gradijo konkretni letni operativni programi, ki morajo postati tudi osnova za delitev dohodka na relaciji družba — Zveza — društva in ustanove. Ta načela morajo postati tudi osnova društvom in ustanovam oz. zavodom za oblikovanje lastnih letnih in razvojnih delovnih programov.

TELESNA KULTURA

Dejavnost telesne kulture v občini naj se v letošnjem letu odvija v skladu z okvirnim programom, ki ga je 28. 1. 1969 sprejela občinska skupščina.

Ker ugotavlja zdravstvena služba, da se pri šolski mladini vse preveč pogosto kažejo znaki neustreznega zdravstvenega stanja je potrebno z večjo odgovornostjo pristopiti k vključitvi vseh učencev v športno dejavnost. Zato naj se delo telesne kulture odvija po naslednjem programu:

1. Osnovna dejavnost

Na šolah je treba skrbeti, da se kvaliteta pouka telesne vzgoje kot predmet izboljša in izvaja enakopravno po učnem programu.

Pedagoški kader, ki se poklicno bavi s telesno vzgojo na šolah naj se bolj aktivno vključuje v pošolsko telesno vzgojo v okviru šolskih športnih društev, v kolikor ne utegne sodelovati v ostalih športnih organizacijah.

Vodstva šol naj prevzamejo skrb pri uveljavljanju aktivnosti šolskih športnih društev, zlasti, da s pedagogi za telesno vzgojo skrbijo za organizirano delovanje teh društev in omogočajo udeležbo pri občinskih, medobčinskih in ostalih tekmovalnih.

Občinska zveza je dolžna, da skupaj s komisijo za splošno telesno vzgojo skrbi za stalna občinska tekmovalna med šolami po liga sistemu. Ustvarjati mora tudi pogoje za tesnejšo sodelovanje med šolskimi športnimi društvi in športnimi organizacijami.

Število učencev na šolah vključenih v šolska športna društva ni zadovoljivo. Nadaljnja prizadevanja je treba usmeriti v to, da se poveča število aktivnih učencev v šolskih športnih društvih, ki naj postanejo središča množičnosti na področju telesne kulture.

Osrednji problem za izvajanje kvalitetnega pouka na šolah so še vedno športni objekti in površine za rekreacijo, zlasti na področju mesta Jesenic. V ta namen je potrebno v urbanističnem načrtu zagotoviti površino v neposredni bližini šol. Planirati je gradnjo nekaterih športnih objektov pri šolah (npr. gimnazija, ZIC, na površini za Titovim domom), za kar naj se v perspektivi zagotovijo potrebna finančna sredstva.

Društvom TVD Partizan je treba posvetiti več pozornosti in proračunskih sredstev za osnovno dejavnost, saj so poleg šolskih športnih društev osrednji nosilec množičnosti. Komisija pri občinski zvezi za temeljno telesno vzgojo bo izdelala program, ki bo vseboval načrtno in sistematično

delo na področju temeljne telesne vzgoje. V ta program bo vključena tudi vzgoja vodniškega in trenerskega kadra, za kar je treba zagotoviti del proračunskih sredstev za njihovo stimulacijo.

Nujno je treba rešiti problem vzdrževanja športnih objektov in zagotoviti potrebna proračunska sredstva, ki naj bodo izven sklada za telesno kulturo. Skrb za vzdrževanje športnih objektov naj bi bila organizirana v okviru komunalne dejavnosti. Nosilec te dejavnosti je lahko tudi zavod za vzdrževanje športnih objektov v kolikor bodo zagotovljena proračunska sredstva za vzdrževanje.

Gradnja in financiranje investicij v športne objekte ni urejena. Velike potrebe se kažejo predvsem v:

— nadaljevanju izgradnje pokritega kulturno športnega objekta pod Mežakljo, športnega parka in vključno zimsko-rekreacijskega centra pri strelišču

— izgradnja športnega parka v Kranjski gori, ki naj se vključi v program konzorcija za izgradnjo zimsko-športnega središča

— dokončna ureditev in razširitev športno-rekreacijskih površin s programi in načrti.

Te probleme naj bi reševali postopno s sredstvi proračuna, delovnih organizacij, samopri-spevki in krediti.

Sistem financiranja telesne kulture je urejen preko sklada za telesno kulturo, ki le delno pokriva potrebe temeljne telesne vzgoje in tekmovalnega športa v občini. Preostali del finančnih sredstev se poskuša pridobiti z lastno aktivnostjo osnovnih organizacij in deloma s patronati delovnih organizacij. Ta oblika financiranja je sicer subjektivna, ker ne zagotavlja stalnih denarnih sredstev, lahko pa postane del sistema pri financiranju telesne kulture. Razvoj telesne kulture naj zato temelji na širših družbenih interesih, kar bi zagotavljalo trajnejši vir financiranja.

Občinska zveza za telesno kulturo naj zato tudi v bodoče s svojimi organizacijami skrbi za tak razvoj telesne kulture, ki bo skladen z materialnimi možnostmi in racionalno potrošnjo družbenih sredstev. Telesna kultura je sestavni del družbene dejavnosti. Občinska zveza za telesno kulturo naj bo s svojimi osnovnimi organizacijami nosilec te pomembne družbene aktivnosti. Organizacija telesne kulture v občini naj temelji na razvijanju telesne vzgoje in športa, ki ima pomembno vlogo pri krepitvi obrambne sposobnosti naše domovine, kakor tudi pri razvijanju samoupravnih odnosov na tem področju.

Najbolj zaslužnim športnim delavcem in športnikom naj se vsako leto podeljuje plaketa narodnega heroja Jožeta Gregorčiča. V ta namen naj skupščina občine Jesenice sprejme ustrezen odlok o podelitvi tega najvišjega občinskega priznanja, imenuje žirijo in zagotovi potrebna denarna sredstva.

2. Tekmovalna dejavnost

Program je sestavni del splošnega in obveznega značaja tekmovalnj in prireditve, ki jih organizira občinska zveza za telesno kulturo s svojimi osnovnimi organizacijami v občini. V ta program so vključene tudi vse mednarodne prireditve, ki so organizirane na področju naše občine in prireditve v okviru sodelovanja z zamejskimi občinami. Program ne vsebuje prireditve in tekmovalnj, ki jih organizirajo osnovne organizacije same in so sestavni del njihove redne dejavnosti. V naši občini je na področju telesne kulture 42 športnih organizacij kar kaže na pestro in razvito telesno kulturo. Zaradi tega ta program vsebuje le najvažnejše domače in mednarodne prireditve. V redni program občinskih tekmovalnj uvrščamo naslednja tekmovalja:

- tekmovalje v veleslalomu za vse kategorije,
- tekmovalje v smučarskih tekih prav tako za vse kategorije,
- tekmovalje v smučarskih skokih za vse moške kategorije,
- tekmovalje v kurirskem smuku,
- spomladanski kros za vse kategorije,
- jesenski kros za vse starostne kategorije,
- občinsko prvenstvo za pionirje in pionirke v atletiki,

— občinsko prvenstvo v plavanju vseh kategorij,

— občinsko prvenstvo v vajah na orodju med šolskimi športnimi društvi,

— prvenstvo občine med šolskimi športnimi društvi v odbojki po liga sistemu,

— tekmovalja v okviru tedna mladosti in skupni nastop,

— tek okrog Jesenic ob dnevu zmage.

Med večje mednarodne prireditve sodi tekmovalje za »Pokal Vitranc« v slalomu in veleslalomu in tekmovalje v smučarskih skokih za »Poldov memoriale«, ki sta vsakoletni tradicionalni prireditvi.

Tekmovalja katerih se udeležujejo in organizirajo osnovne organizacije potekajo v glavnem po ligaškem sistemu.

Po ligaškem sistemu tekmuje v zvezni ligi hokej klub Jesenice in hokej klub Kranjska gora. V drugi zvezni ligi sodeluje še odbojkar-ski klub.

V republiških ligah nastopata kegljaški klub Jesenice in Kranjske gore, košarkaški klub Jesenice, kegljaška kluba na ledu Jesenic in Kranjske gore, namiznoteniški klub in judo sekcija.

Nekateri klubi nastopajo v ligah Gorenjske in sicer: nogometni klub, balinarski klub, rokometna kluba Jesenic in Kranjske gore.

Nekatera prvenstva in tekmovalja so turnirska in enkratna. Na teh prvenstvih sodeluje sankaški klub, plavalni klub, občinska strelska ekipa, smučarsko društvo, drsalni klub, boksarski klub, atletski klub in šahovsko društvo.

Številna so še prijateljska in tradicionalna srečanja naših ekip, ki naj se organizirajo doma in v gostovanjih.

O izvajanju tega programa naj Občinska zveza enkrat letno poroča občinski skupščini. Izvajanje telesne vzgoje na šolah pa naj temeljiteje nadzira zavod za prosvetno pedagoško službo.

Številka: 30-05/69-2

Jesenice, dne 31. 3. 1969

Predsednik

Franc Zvan, l. r.

103.

Na podlagi 7. čl. Temeljnega zakona o izmeritvi zemljišč in zemljiškem katastru (Ur. list SFRJ št. 15/65) ter 48. člena statuta občine Jesenice (Ur. vestnik Gorenjske št. 13/64) je skupščina občine Jesenice na seji obeh zborov dne 31. 3. 1969 sprejela naslednji

ODLOK

o spremembi meja katastrskih občin

1. člen

Zaradi delne opustitve katastrskih operativ grafične izmere in uveljavitve nove numerične izmere ter zaradi vskladitve z osnovnimi koncepti in perspektivnim urbanističnim razvojem naselij se formirajo nekatere nove katastrske občine in spremene dosedanje meje starih katastrskih občin.

2. člen

Za območje mesta Jesenice se formira nova katastrska občina Jesenice, katere meje so identične z mejo območja izmeritve v merilu 1:1000, njen potek pa je razviden iz delilnih načrtov št. 123/68 do 127/68.

Novo katastrsko občino Jesenice sestavljajo deli bivših k. o. Jesenice s površino 213,34 46 ha, k. o. Javornik s površino 112,37 08 ha ter k. o. Blejska Dobrava s površino 35,7 ha z možnostjo kasnejše priključitve Koroške Bele.

3. člen

Za celotno območje nove k. o. Jesenice se formira nova zemljiška knjiga in izdela se nov katastrski operativ z novim oštevilčenjem parcel.

Do uveljavitve novega operativa v zemljiški knjigi se vse spremembe registrirajo in prikazuje v obeh operativih merila 1:2880 in 1:1000.

4. člen

Parcelle ukinjene k. o. Jesenice, ki jih nova izmera ne zajema, preidejo v nove katastrske občine in sicer:

— parcele ležeče južno od območja nove izmere tvorijo novo katastrsko občino Podmežaklja ter ohranijo svoje dosedanje parcelne številke;

— parcele ležeče severno od območja nove izmere tvorijo novo katastrsko občino Prihodi ter ohranijo svoje dosedanje številke.

5. člen

Ukine se katastrska občina Javornik ter se iz parcel, ki jih ne zajame nova k. o. Jesenice v merilu 1:1000, formira nova kat. občina Javorniški rovt. Parcele ohranijo svoje dosedanje številke grafične izmere 1:2880.

6. člen

V operatu kat. občine Blejska Dobrava se uvede poleg grafične izmere v merilu 1:2880 še numerična izmera v merilu 1:1000. Območje numerične izmere v merilu 1:1000 določata delilna načrta št. 126/68 in 127/68.

7. člen

Formira se nova kat. občina Višelnica II, ki obsega vse parcele dosedanje k. o. Višelnica, ki se nahajajo na območju občine Jesenice. Parcele ohranijo svoje dosedanje številke, meja med k. o. Višelnica II in k. o. Višelnica pa poteka od severne mejne točke med parc. št. 727/2 in 642/I k. o. Višelnica proti jugu vzdolž meje parcele št. 727/2 ter 724, prečka parc. št. 902/1 (pot) v smeri vzhodne meje parcele št. 723/1 in nato prečka v isti smeri parc. št. 918 (potok Radovna) do nasprotnega brega, kjer se obrne pod kotom 107° proti zahodu in teče vzdolž severnih mej parc. št. 719/2, 718/1 in 718/2 do mejne točke s parcelo št. 731. Tu prečka meja pravokotno parc. št. 903/1 (pot) in poteka do mejne točke s parcelo 747, vse k. o. Višelnica.

Do prenosa katastrskega operata in zemljiške knjige na Jesenice ga še nadalje vzdržuje katastrski urad Radovljica.

8. člen

Z uveljavitvijo tega odloka preneha veljati odlok o spremembi meje med k. o. Jesenice, Javornik in Koroška Bela (Ur. vestnik Gorenjske št. 17/67).

9. člen

Ta odlok začne veljati osmi dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske.
Številka: 045-11/1-69
Jesenice, dne 31/3-1969

Predsednik
Franc Zvan, I. r.

104.

Na podlagi 45. člena temeljnega zakona o financiranju družbeno političnih skupnosti (Uradni list SFRJ št. 31-426/64), 47. člena zakona o financiranju družbeno političnih skupnosti v SR Sloveniji (Uradni list SRS št. 36-196/64) in 48. člena statuta občine Jesenice (Uradni vestnik Gorenjske št. 13-94/64) je Skupščina občine Jesenice na seji občinskega zbora in zbora delovnih skupnosti dne 31/3-1969 sprejela

ODLOK

o proračunu občine Jesenice za leto 1969

1. člen

Občinski proračun za leto 1969 obsega 13.031.500.— din

2. člen

S proračunom so dohodki razporejeni:

— v določenem znesku 9.441.500.— din
— v odstotku od dohodkov 948.500.— din
— nerazporejena tekoča rezerva 91.500.— din
— prispevek za urejanje mestnih zemljišč 2.550.000.— din

3. člen

Od sredstev, ki so razporejeni v odstotku od II. vrste dohodkov (davki), ki znašajo 3.902.000.— din pripada:
— skladu za kulturo in prosveto 9,94 %

— skladu za telesno kulturo 7,56 %
— krajevnim skupnostim 4,10 %

4. člen

Sredstva za rezervni sklad se formirajo v višini 1 % od dohodkov, ki pripadajo proračunu.

5. člen

S sredstvi, ki se razporejajo s 3. členom tega odloka razpolagajo posamezni skladi in krajevne skupnosti samostojno v okviru svojih finančnih načrtov.

Sredstva namenjena krajevnim skupnostim se razdelijo po posebnem razdelilniku, ki je priloga proračuna občine Jesenice.

6. člen

Svet za družbeni plan in finance sme razpolagati v letu 1969 s sredstvi tekoče proračunske rezerve in s sredstvi rezervnega sklada do višine 90 %.

7. člen

Upravnemu organu Skupščine občine Jesenice pripadajo poleg dohodkov, razporejenih v proračunu, tudi dohodki ustvarjeni s svojo dejavnostjo.

8. člen

Zaradi neenakomernega dotekanja proračunskih dohodkov se določijo 10 % omejitve koriščenja proračunskih izdatkov vsem uporabnikom proračunskih sredstev.

O ukinitvi omejitve sklepa svet za družbeni plan in finance med izvrševanjem proračuna glede na odstotek realizacije napram predvidenim dohodkom.

9. člen

Svet za družbeni plan in finance sme med izvrševanjem proračuna sprejeti tudi druge ukrepe, ki bi bili potrebni za varčevanje s proračunskimi sredstvi.

10. člen

Sredstva prispevka za urejanje mestnega zemljišča se v celoti odvajajo na posebni račun prispevka. Namenska uporaba sredstev prispevka je določena s temeljnim zakonom o prispevku za uporabo mestnega zemljišča (Uradni list SFRJ št. 101-49/65).

11. člen

Odredbodajalec za izvrševanje proračuna občine Jesenice je tajnik Skupščine občine Jesenice.

12. člen

Pregled dohodkov in razporeda dohodkov proračuna občine Jesenice je sestavni del tega odloka.

13. člen

Ta odlok velja 8. dan po objavi v Uradnem vestniku Gorenjske, uporablja pa se od 1. januarja 1969 dalje.

Številka: 010-8/69-4
Jesenice, dne 31/3-1969

Predsednik
Franc Zvan I. r.

PREGLED

dohodkov in razporeda dohodkov proračuna občine Jesenice

DOHODKI	znesek
1. vrsta — Prispevki	4.759.440.—
2. vrsta — Davki	3.902.000.—
3. vrsta — Takse	750.000.—
5. vrsta — Dohodki po posebnih zveznih predpisih	2.550.000.—
6. vrsta — Dohodki organov in razni drugi dohodki	862.811.—
9. vrsta — Prenešana sredstva	207.249.—
Skupaj dohodki	13.031.500.—

RAZPORED DOHODKOV

Glavni namen 03	
— Kulturno prosvetna dejavnost	579.000.—
Glavni namen 04	
— Socialno skrbstvo	1.094.000.—

Glavni namen 05	
— Zdravstveno varstvo	309.000.—
Glavni namen 06	
— Komunalna dejavnost	954.000.—
Glavni namen 07	
— Delo državnih organov	3.705.500.—
Glavni namen 13	
— Dejavnost družbeno političnih organizacij in društev	230.000.—
Glavni namen 14	
— Negospodarske investicije	1.450.000.—
Glavni namen 16	
— Gospodarske intervencije	120.000.—
Glavni namen 17	
— Proračunske obveznosti iz prejšnjih let	1.000.000.—
Glavni namen 19	
— Nerazporejeni dohodki	91.500.—
Skupaj sredstva razporejena v določenem znesku	9.533.000.—
Izločeno v sklade:	
— sklad za kulturno prosvetno dejavnost	388.500.—
— sklad za telesno vzgojno dejavnost	295.000.—
— za osnovno dejavnost krajevnih skupnosti	160.000.—
— vlaganje v rezervni sklad	105.000.—
Skupaj sredstva razporejena v % od dohodkov	948.500.—

Izločeno na posebne račune:
— sredstva za urejanje mestnih zemljišč 2.550.000.—
SKUPAJ DOHODKI ZA RAZPORED 13.031.500.—

105.

Na podlagi 5. odstavka 26. člena odloka o prispevkih in davkih občanov občine Jesenice (Uradni vestnik Gorenjske št. 23-213/68) in 69. člena statuta občine Jesenice (Uradni vestnik Gorenjske št. 13-94/68) izdaja svet za družbeni plan in finance Skupščine občine Jesenice po sklepu seje dne 11/3-1969 naslednje

NAVODILO

o vodenju evidence dohodkov in izdatkov za zavezanca, ki niso zavezani voditi poslovnih knjig

- Vsi zavezanci prispevka od obrtnih in drugih gospodarskih dejavnosti, ki morajo voditi evidenco dohodkov in izdatkov po 5. odstavku 26. člena odloka o prispevkih in davkih občanov v občini Jesenice, morajo voditi evidenco dohodkov in izdatkov.
- Evidenca dohodkov in izdatkov se vodi po načelih enostavnega in urejenega knjiženja. Iz evidence mora biti razvidno celotno poslovanje davčnega zavezanca. Knjiženja morajo biti razčlenjena na posamezne poslovne spremembe (dogodke) po časovnem redu. Vse knjižbe morajo temeljiti na listinah, to je računih, blagajniških prejemkih ali evidenci dnevnega iztržka, evidenci dnevnih izdatkov ter knjižene ažurno za preteklih 7 dni.
- Evidenca dohodkov in izdatkov se vodi v predpisani knjigi dohodkov in izdatkov ter po tehničnem navodilu o knjiženju, ki je sestavni del knjige. Knjiga dohodkov in izdatkov mora biti ovrhovljena in strani oštevilčene. Knjiga obsega naslednje stolpce: zaporedna številka, datum poslovnega dohodka, datum izplačila-vplačila, naslov nasprotnice poslovne stranke, vsebina listine oziroma dokazila, dohodki, izdatki in opomba.
- Po preteku poslovnega leta mora zavezanec evidenco dohodkov in izdatkov zaključiti in izdelati na posebnem zbiralniku obračun vseh dohodkov ter obračun vseh izdatkov po posameznih vrstah stroškov.
- Evidenco dohodkov in izdatkov ter knjižne listine mora zavezanec hraniti najmanj 5 let od preteka tistega leta, za katero mu je bil s pravnoomočno odločbo odmerjen prispevek oziroma davek.
- To navodilo velja od dneva objave v Uradnem vestniku Gorenjske.

Številka: 032-01/69-6
Jesenice, dne 11/3-1969

Predsednik sveta
Franc Tepina I. r.